



延边亮起温暖“宁波灯”

电力志愿者为贫困户改造室内线路、安装环保灯具

本报讯(记者徐展新 通讯员潘玉毅 岑益冬)在延边朝鲜族自治州敦化市,很多农村贫困户夜间去旱厕时,要摸黑“方便”。近日,与挂职延边的宁波干部对接、商议后,慈溪市钱海军志愿服务中心的志愿者们来到这里,在旱厕安装了自动感应的太阳能灯,同时赠送了一批头

灯,让贫困户告别了摸黑上厕所的日子。当地的农村贫困户大多已安装空气开关,家电能正常使用,但设备裸露在屋外,存在一定的安全隐患,于是志愿者攀梯而上,将线路接到了室内。志愿者们注意到很多贫困户家里没有一张足够大、足够高的炕桌,更没有

明亮的台灯,于是采购了一批并运送到村里,为孩子们创造更理想的学习环境。志愿者们还走进城山子村和团山子村,完成3家贫困户的勘查、改造工作。志愿服务之余,钱海军还组织了一堂培训课,介绍施工流程,推广已在宁波实践3年多的“千户万灯”公益模式,希望在当

地建立起电力扶贫的长效机制。“接下来,我们会组织电工和扶贫干部完成首批50家贫困户的线路改造和灯具安装工作,同时借鉴‘千户万灯’公益模式,尝试联合民政部门和慈善机构,发起资金众筹,为更多贫困户解决用电难题。”国网敦化市供电公司党建部主任苗学伟说。



医疗帮扶 党建引领

不久前,宁波市第一医院党委与晴隆县人民医院党委、册亨县人民医院党委分别签订“医路跟党”联盟建设协议,“医路跟党”由此成为国内第一个跨省的公立医院党建联盟、第一个立足国家医疗帮扶工作的党建联盟。图为联合义诊活动现场。(记者 黄程 摄)

奉化安图联手打造东北最大杏鲍菇生产基地

投资2.5亿元,年产量将达3万吨

本报讯(记者余建文 通讯员马龙行 王也儿)记者从奉化区农业部门获悉,近日,该区的宁波顺源农业科技有限公司与吉林延边安图县政府签订了年产3万吨杏鲍菇项目投资协议,将建设东北最大杏鲍菇生产基地。据悉,项目总投资2.5亿元,一期工程将于5月份开工建设,10月底投产。

过数月的调研、协商,最终项目成功落地。据悉,项目建成后,可辐射带动相关产业发展,吸纳安图县500多人就业。吴海云说:“项目投产后,对安图农户来说,每公顷玉米地能增收1000元。预计安图县的玉米棒子全部能消化完。而且,杏鲍菇生产需要装袋,会带动包装袋和纸箱、泡沫箱以及物流等多个相关产业。延边、宁波两地开启对口协作以来,奉化区积极推动安图县扶贫攻坚。截至目前,奉化已有4家企业参与东西部扶贫协作,落户安图,总投资1.46亿元,其中4320万元已经投资到位。

常谱“服务曲”

昨天,公交鼓楼站,一场“学习雷锋好榜样”的“快闪”活动后,市公交总公司服务稽查大队的“蒲公英”党员服务队和20名公交志愿者在该站开展了“弘扬雷锋精神勇当服务先锋”主题便民志愿服务活动,为市民提供自行车修理、小家电维修、理发及车厢安全知识讲解等多项服务。5年来,“蒲公英”党员服务队进社区、进学校、进企业、进机关、进楼宇,便民志愿服务活动已成常态。(胡建华 钱玉波 摄)



上好机构改革后“第一课”

镇海集中开展涉改单位“一把手”交底谈话

本报讯(记者董小芳 通讯员张瑾)“贺仙梅同志,这次机构改革中你被任命为区妇联党组书记,今天和你进行面对面的廉政谈话,把责任、问题和风险向你逐一交底,希望你更好地履行第一责任人责任,建设好区妇联的政治生态。”日前,针对机构改革后新任的“一把手”,镇海区纪委密集开展“三交底”廉政谈话,确保履行主体责任不间断、严守纪律无间

歇。据悉,此次党政机构改革,镇海区涉及机构整合、职能划转和人员调整的部门共33个,提拔、转任重要岗位的区管干部38人,其中新提拔、转任的“一把手”8人、平级交流的“一把手”19人。为确保机构改革顺利推进,镇海区纪委紧盯“关键少数”,多措并举引导“一把手”发挥“头雁作用”。

“这次机构改革调整的‘一把手’人数比较多,既有新提拔的,也有转任重要岗位的,还有平级调整的。有鉴于此,在改革筹备阶段,区纪委就着手对涉及机构改革的单位提早进行摸底,梳理问题,为‘三交底’谈话打下坚实基础。”镇海区纪委相关负责人介绍,尤其是针对机构改革涉及大量人员物调整和工作任务交接,“三交底”谈话着重把“新官要理旧

账”作为一条重要纪律强调,明确要求离任的原“一把手”梳理好“旧账”,新任的“一把手”要无缝对接尚未完成的各项工作。下一步,在完成涉改单位“一把手”“三交底”谈话的基础上,镇海区各派驻纪检监察机构还将对中层干部开展集中廉政交底谈话,严格执行机构改革纪律,确保队伍平稳过渡、职能平稳交接、工作平稳开展、全面从严治党平稳推进。

迎接亚运赛事 浙江海洋运动中心配套道路一期工程开建

本报讯(记者沈孙晖 通讯员郑洪瑜 叶宽宽)前天,位于象山松兰山的浙江海洋运动中心配套道路一期工程正式开工建设。据悉,该项目由亚帆核心区道

路、亚帆东路、亚帆南路三条路组成。项目起点位于松兰山景区北侧爵溪收费站处,终点位于松兰山隧道连接线处,全程共计12.825公里,建安造价1.71亿多元,建设工期25个月。

该项目的建设既是2022年亚运会帆船帆板赛事举办的现实之需,也为浙江省水上运动发展提供了便利的交通条件。亚帆道路的建设将极大提升象山在中国帆船帆板运动中的影响力,助力半

岛成为长三角海洋运动、休闲旅游的圣地,促使海洋运动由浅水走向深蓝,推动海洋旅游经济升级,对象山海洋旅游资源开发、海洋体育产业链打造将产生深远影响。

新华社北京3月2日电
人民日报评论员

以坚定理想信念宗旨为根基,是新时代党的建设总要求的重要内容。“在真学真信中坚定理想信念,在学思践悟中牢记初心使命”,在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上,习近平总书记发表重要讲话,以马克思主义立场观点方法,深入阐述坚定理想信念、牢记初心使命的深刻内涵和重要意义,为广大干部特别是年轻干部的成长指明了正确方向、确立了精神坐标。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,广大干部特别是年轻干部就要坚守马克思主义信仰、坚守共产主义远大理想,把党的初心、党的使命铭刻于心,在新时代的火热实践中锤炼成长,在奋力奔跑、努力追梦中为党尽忠、为国尽职、为民尽责。

理想信念是共产党人精神上的“钙”,没有理想信念,精神上就会“缺钙”,就会得“软骨病”。历史和实践反复证明,一个政党有了远大理想和崇高追求,就会坚强有力,无坚不摧,无往不胜,就能经受一次次挫折而又一次次奋起;一名干部有了坚定的理想信念,站位就高了,心胸就开阔了,就能坚持正确政治方向,做到“风雨不动安如山”。中国共产党人的理想信念从来都不是虚无缥缈的,而是始终体现在为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命中。干部要成长,就必须用真理武装头脑,加强党性修养,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

坚定理想信念、牢记初心使命,就要始终做到对党忠诚。衡量干部是否有理想信念,关键看是否对党忠诚。领导干部要忠诚干净担当,忠诚始终是第一位的。对党忠诚,就要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严守党的政治纪律和政治规矩,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。这种一致必须是发自内心、坚定不移的,任何时候任何情况下都要站得稳、靠得住。忠诚和信仰是具体的、实践的,要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻认识和领会其时代意义、理论意义、实践意义、世界意义,深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,切实做到时时对照、躬身践行;要经常对照党章党规党纪,检视自己的理想信念和思想言行,不断掸去思想上的灰尘,永葆政治本色。

坚定理想信念、牢记初心使命,就要始终做到为民造福。历史充分证明,同人民风雨同舟、血脉相通、生死与共,是我们党战胜一切困难和风险的根本保证。离开了人民,我们就会一事无成。不忘初心,方得始终。新中国成立70周年,是进行“不忘初心,牢记使命”教育的最好时间节点。干部要把人民放在心中最高位置,虚心向群众学习,真心对群众负责,热心为群众服务,诚心接受群众监督;想问题、作决策、办事情都要想一想是不是站在人民的立场上,是不是有助于解决群众的难题,是不是有利于增进人民福祉;要胸怀强烈的政治责任感、历史使命感,把人生理想融入国家富强、民族振兴、人民幸福的伟业之中。

“本根不摇,则枝叶茂荣。”坚定理想信念,牢记初心使命,人生的奋斗才有更高的思想起点,干事创业才有不竭的精神动力。我们正处在一个船到中流更急、人到半山更陡的时候,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,勇立潮头、奋勇搏击,我们就一定能战胜一切艰难险阻,在新时代创造中华民族新的更大奇迹,创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。(载3月3日《人民日报》)

我市启动巾帼服务年活动 强化妇联组织志愿服务职能

本报讯(记者陈飞 通讯员胡青蓝)昨日下午,在宁波市纪念“三八”国际妇女节大会上,市妇联正式启动巾帼服务年活动,通过优化1000支巾帼志愿者服务队伍,发动1000个巾帼文明岗开展便民服务,组织各级妇联走访10万户家庭,联动社会组织实施500个关爱妇女儿童公益项目,建设50条巾帼文明精品线等内容的巾帼服务活动,团结带领广大妇女为推动宁波走在高质量发展前列作出新的更大贡献。

根据活动计划,市妇联将探索创新巾帼志愿服务管理模式,对各级妇联原有的巾帼志愿者队伍进行专业指导和合理优化,整编为“宣传宣讲”“创新创业”“公益慈善”“文化艺术”“平安建设”“妇儿维权”“垃圾分类”“巾帼治水”等特色团队,鼓励各团队在We志愿服务网登记注册,纳入统一管理。充分发挥各级巾帼文明岗示范引领作用,重点发动1000个业绩突出、辐射力强的巾帼文明岗,结合岗位特色,面向群众开展“最美岗位 最好服务”主题活动。以50个乡镇(街道)为试点单位,把家风馆、巾帼创新创业基地、巾帼文明岗、亲子阅读体验基地、美丽庭院等妇联特色阵地串“点”成“线”,打造环境更加洁美、活动更加丰富、民风更加文明的巾帼文明精品线。

华交会上宁波作经验介绍

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员高坚鸿)前天上午,主办方以一场“新时代,进出口贸易的机遇与挑战”论坛拉开了第29届华交会的帷幕。宁波再度成为各省市关注的焦点,被组委会特邀作专题经验介绍。去年,我市首次跻身万亿GDP城市行列,其中外贸贡献了近4100亿元的国内增加值。今年1月份,宁波外贸又喜迎开门红,单月进出口首次突破900亿元,同比增长30%,增速远超全国全省。

展望2019年全年,宁波交易团负责人表示,今年宁波将以“优质优价、优进优出”为目标,加快外贸转型升级,把宁波打造成为货物贸易与服务贸易协调、内贸与外贸联动、进口与出口均衡、先进制造与国际贸易并举、线上线下融合、资源要素集成、贸易功能完备,具有时代特点、中国特色、宁波特质的新型国际贸易中心,提升宁波全球资源配置的能力,构筑新一轮跨越式发展战略优势。

重拳扫黑恶
共筑平安城

宁波市涉黑涉恶举报电话:
110 0574-81984526